

图片导读



前法院书记员被非法判刑四年(第四版)



十一年岁月展示正与邪的对比(第六版)



身上各种疾病不翼而飞(第二版)



信神的大科学家(第八版)

台北集会游行 呼唤良知

法轮功学员反迫害十一年之际，台湾北区法轮功学员七月十八日于台北信义广场举办“彰显正义良知、制止中共血腥迫害”集会游行、悼念活动，揭露中共针对法轮功学员灭绝人性的残酷迫害，并呼吁善良正义人士一起挺身结束这场人神共愤的人权迫害。

大陆人惊叹

来自中国各省份的“研究会”成员被这浩浩荡荡的游行队伍震撼得目瞪口呆，尤其是天国乐团响起“法轮大法好”的演奏声时，他们纷纷拿起相机拍下生平第一次看到的壮观景象。一位来自山东的中年先生赞叹：“真是好看啊！我们都是第一次看到，在大陆根本不可能有这种游行，别说游行了，就连三两个人凑在一块儿聊天说事儿都会被盘问。”

一位来自浙江的大娘频频惊呼：“炼法轮功的咋多，你看这些穿黄色衣服的都是，哇！那边那些又一堆在炼功，这边又是这么多，怎么炼法轮功的人可以这么多

呀！”另一位较年轻的女士接着说：“那些穿着白衬衫的上面也有‘真善忍’，应该也是炼法轮功的。”

大娘又说了：“是啊，要不好怎地会有这么多人炼呀。”另一位年龄较长的女士说：“以前我们那儿炼的人可也是很多的。”

台湾人了愿

来自宜兰的游姓学员，笑容可掬亲切向大陆游客问候，并递送真相资料，有许多的大陆游客在他讲真相的过程中，同意退出共产党组织。游姓学员表示，一九九九年七·二零这个日子对法轮功学员是心中永远的痛，这么多善良的好人被迫害，许多世人在中共的谎言中被蒙蔽，而不明真相。当时他就发了心愿，要尽自己所能去向人讲清真相。

潘淑贞女士因开餐饮业二十多年，右肩长期疼痛，造成全身也都疼痛，又长期失眠无法入睡，脾气暴躁。有一天她实在无法入睡，早晨至公园走走，无意中看到法轮

功学员炼功而学炼，渐渐地往医院次数少了，止痛药、安眠药也没吃了，现在已没有这些症状，全身轻松健康，脾气也改了很多，凡事都先替人想想。家人非常支持她到各景点炼功讲真相。

潘女士表示，她在法轮功这里得到了好多，让她有了第二次的生命，平常白天也常在国父纪念馆炼功讲真相，今天特别来到一零一大楼前举横幅，想让更多的中国人知道，中共的谎言是掩盖不住事实真相的。

迫害一天也太长了

晚上七点，繁华热闹的一零一信义广场，在夕阳西沉后，却散发出更加金黄肃穆的光芒。来自台湾各地各行各业的上千名法轮功学员，安静而整齐地盘坐在地上，以烛光和音乐悼念在中国大陆受迫害致死的法轮功同修，坐在前方的学员手上捧着的是被中共残酷迫害致死的同修遗照。

立法委员田秋堇一上台就向法轮功学员深深一鞠躬，语调沉痛地



图：七月十八日晚上，台湾北区法轮功学员于台北信义广场举办“七·二零十一年反迫害”烛光悼念会

表示，当我们面对这些被迫害致死的学员，我们可以不闻不问吗？如果我们善良的人民知道真相，我相信大家都不会允许，我们的政府为何还默不作声呢？她同时呼吁大家不要那么短视，应该重视法轮功被迫害的事，这与每个人的人身自由与人权息息相关。

司法改革基金会执行长林峰正律师表示，看到这么多法轮功学员坚定地坐在这边表达他们的信念很让人感动，希望这个声援要支持下

去，民众也要一同支援，今天我们不声援，也许下次我们自己也遭受到迫害。

在这十一年来，身在中国大陆的亿万学员，在自身承受着迫害与压力下，依然最大限度地放弃自我，前仆后继走出来讲清真相、救度世人。十一年风风雨雨，每一个法轮功学员的故事都感人泪下。一位台北法轮功学员表示：迫害一天太长了、一年太长了、十一年真的太长了！到了必须结束的时候了。

十一年反迫害 法轮功布鲁塞尔集会

欧洲法轮功学员在布鲁塞尔举办系列活动，抗议中共持续十一年的残酷迫害。一九九九年七月二十日，中共江泽民政治流氓集团发动了对修炼法轮大法“真、善、忍”的善良群众的全面迫害，拉开了人类现代史上邪恶迫害正信的最黑一幕。十一年来，世界各地法轮功学员向海内外人民及各国政府讲真相，揭露中共灭绝人性的残酷迫害。

七月十七日下午一点开始的大集会在布鲁塞尔市中心（证券交易所前空地）最繁华路段进行。比利时法轮大法学会负责人尼古拉斯先生宣读了来自欧洲议会副主席等政要支持法轮功、反对迫害的信函，他们对此项活动表示了关心和支持。国际大赦中国问题的负责人多米尼克女士也到场发言。

欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰-史考特先生在信中说：“法轮功学员，你们所做的都是有益的事，我所遇到的修炼法轮功的人给我的印象深刻，令我鼓舞。他们信仰真、善、忍，我认为这些都是最重要的词汇。”

欧洲议会副主席斯洛托克斯先生来信说：“不要退缩，继续前行，你们会成功的。”

欧洲议会人权附属委员会副主席海迪豪托拉女士在信中写到：“我完全站在法轮功学员一边，同情和支持他们要求结束中



图：大赦国际专员多米妮可接受媒体采访

国当局对他们的非人道待遇。令人难以置信的是在长达十一年的严重的迫害中，他们依然继续。因此我把我深厚的同情送给所有那些我见过的最和平、非暴力的法轮功学员们。”

来自英国的欧洲议会资深议员查尔斯斯坦诺克真诚地写到：“我的心与他们（法轮功学员）及他们的家属同在。我认为骚扰、逮捕或迫害他们绝对是犯罪。共产主义和共产主义的生活方式以及独裁不能永远持续下去。”

当天上午，法轮功学员聚集在中共驻比大使馆前，打出“法轮大法好”、“世界需要真善忍”、“中共必须停止迫害法轮功”、“解体中共才能停止迫

害”等大幅横幅，并播放中国人民和世界各国人民反对迫害的广播录音。

来自法国的法轮功学员李靖宇修炼前一直被白血病折磨，身体经常七窍流血。自从修炼法轮功后身心受益，白血病不翼而飞。九九年中共开始迫害法轮功后，李靖宇的修炼环境全被毁掉。参加今天的活动，她深有感触的说：“国内是没有办法集体象这样公开在公园炼功啊。环境很恶劣，有时候你在家读法轮功书，很可能特务就进来了或者警察就来了，然后把我们的家庭财产全部很无理地夺走。国外就不是这样，这个环境是完全相反。”

诺贝尔奖经济学奖得主：神韵不同凡响

著名经济学家、二零零三年诺贝尔经济学奖得主罗伯特·恩格尔（Robert F. Engle）教授，七月十五日晚在美国加州圣地亚哥的市政剧院（San Diego Civic Theatre）观看神韵纽约艺术团演出后，盛赞神韵晚会非同凡响，令人欣喜、愉悦。

罗伯特·恩格尔教授曾在麻省理工学院与加州大学圣地亚哥分校执教多年，目前是纽约大学金融学教授和迈克尔·阿米利诺金融管理讲席教授。他为能观赏到神韵而感到非常欣喜愉悦，他认为，“演出非常出色！舞蹈和音乐都非常好！舞蹈特别精彩！”

热爱正统表演艺术的恩格尔教授是纽约各大剧院和交响乐团的常客，他深知，由交响乐团演奏中国风格的音乐有很大的难度。“神韵东西合璧的现场交响乐不同凡响，给神韵的舞蹈锦上添花。与美国的演出相比，神韵的服饰更多姿多彩，舞蹈演员的舞步更轻盈精巧，整体协调一致，有一种特别的韵味。”

神韵舞蹈中蕴涵的丰富文化



图：诺贝尔经济学奖得主罗伯特·恩格尔教授

内涵和传奇也令曾多次访问过中国的他兴味盎然，使他对中国文化有了更深的了解。

大卫·拉波特先生是剧院舞台设计师，神韵让在剧院工作了一辈子的他大开眼界。“非常出色！现场交响乐团非常棒！音乐很优美，舞蹈出类拔萃！我非常喜欢！”

神韵演出从天上到人间，从古到今，从雄浑的西藏雪域到苍茫的蒙古草原，从春意盎然的东北大地到山清水秀的云贵高原，两个半小时中，神韵引领观众经历了一次跨越时空的文化与艺术之旅。他风趣地说：“这下我不想去中国旅游了！”

请不要给自己的生命留下遗憾

文/一竹

忘却的事，往往是因为逝去太久；遗憾的事，常常是因为无法改变。十一年时间，足可以让一个人遗忘许多事情，也会留下许多遗憾。但，面对曾经发生在我们

身边的，而且现在仍在发生着的事情，我们如何能够忘却？面对曾经无视与无知，或是曾经错过或做错的事情，如果我们还有机会弥补或改变，我们又怎能再留下遗憾？（转第五版）